Математика. 3 сынып.
1 нұсқа.
1. Шебер күніне 5 шаңырақ дайындайды. Олар 3 күнде неше  шаңырақ дайындайды?
               А)8             Ә)15              Б)5           В)20
2. Олимпиадаға келген 27 оқушы 9 бөлмеге тең бөлініп орналасты.
Әр бөлмеге неше оқушы  орналасты?
               А)4            Ә)3             Б)5           В)7
3. Теңдеуді шеш: Х * 3=9
                А)5           Ә)3              Б) 6         В)2
4. Асханаға әрқайсысында 5 кг-нан 4 жәшік алма және 15 кг
 алмұрт әкелді. Барлығы неше килограмм жеміс әкелінді?
             А)40         Ә)35              Б)25           В)20
5. 17:5=? жауабын тап:
             А)3 (3қ)            Ә)   3 (2қ)            Б)    3 (1қ)          В)3 (4қ)  
6. Бір аптада шебер 4 жиһаз жасайды. 3 аптада неше жиһаз жасайды?
           А)14            Ә)13             Б)15           В)12
7. 30 см лентаның үштен бір (1/3 )бөлігі қанша?
               А)5         Ә)10            Б)15           В)30
8. 40см жіптің  бестен бір (1/5) бөлігі қанша?
                А)4            Ә)8             Б)5           В)9
9. Өрнектің мәнін тап:(15+35):5=?
          А)10         Ә)15             Б)5           В)20
10.Өрнектің мәнін тап:(29-14):5=?
          А)2         Ә)3            Б)5           В)10
11.Ұзындығы 4 см,2 см,3см,5см төртбұрыштың периметрін тап.
             А)14 см      Ә)15 см            Б)17см          В)20см
12.Балалар түске дейін 30 табан балық,түстен кейін 15 қызылқанат балық және 5 сазан ұстады. Барлығы неше балық?
          А)40         Ә)50             Б)25           В)30
13. Таразының бір табағына әрқайсысы 3 кг бірнеше қапшық ұн қойылған. Таразыны теңестіру үшін, оның екінші табағына 10 кг және 2 кг кір тастары салынды. Таразы табағына неше қапшық ұн қойылған?
А) 5 С) 6 В) 4 Д) 7


Математика. 3 сынып.
2 нұсқа.
1. Шебер күніне 6 бұйым дайындайды. Олар 4 күнде неше бұйым   дайындайды?
               А)28             Ә)25              Б)24          В)20
2. Жарысқа  келген 35 оқушы 7 бөлмеге тең бөлініп орналасты. Әр бөлмеге неше ойыншы  орналасты?
               А)4            Ә)3             Б)5           В)7
3. Теңдеуді шеш: Х *4=12
                А)5           Ә)3              Б) 6         В)2
4. Дкенге әрқайсысында 9 кг-нан 5 жәшік апельсин және 15 килограмм киви  әкелді.Барлығы неше килограмм жеміс әкелінді?
             А)45         Ә)75              Б)65           В)60
5. 18:5=? жауабын тап:
             А)3 (3қ)            Ә)   3 (2қ)            Б)    3 (1қ)          В)3 (4қ)  
6. Бір аптада шебер 7 ойыншық жасайды. 3 аптада неше жиһаз жасайды?
           А)14            Ә)13             Б)15           В)21
7. 40 см сымның  төрттен  бір (1/4 )бөлігі қанша?
               А)5         Ә)10            Б)15           В)30
8. 50 см жіптің  бестен бір (1/5) бөлігі қанша?
                А)10         Ә)8             Б)5           В)9
9. Өрнектің мәнін тап:(25+11):9=?
          А)1        Ә)5             Б)4           В)36
10.Өрнектің мәнін тап:(39-3):5=?
          А)6         Ә)7            Б)5           В)8
11.Ұзындығы 5 см,4 см,4см,5см төртбұрыштың периметрін тап.
             А)14 см      Ә)15 см            Б)18см          В)20см
12.Балалар түске дейін фотоға 22 сурет, түстен кейін 12 сурет және 5 сурет түсірді . Барлығы неше сурет түсірді?
          А)49         Ә)50             Б)52           В)40
13. Дүкенге 180л әкелінді. Оның 30л балабақшаға жіберілді және 3л 18 құмыра сүт сатылды. Дүкенде неше литр сүт қалды.
А) 89л С) 96л
В) 87л Д) 97л




Математика 3 сынып
3 нұсқа
1. Асханаға 300 кг күріш және одан 3есе кем қант әкелінді. Асханада неше кг қант әкелінді.
А) 200 С) 100 В) 150 Д) 300
2. Есептеңіз: 884 : 4+696 - 400
А) 517 С) 157 В) 688 Д) 167
3. Есептеңіз:(747+156): 3+346
А) 674 С) 647 В) 747 Д) 947
4. Ботаның салмағы 35кг, ал қаздың салмағы одан 7 есе кем. Қаздың салмағы неше кг.
А) 3кг С) 4кг В) 7кг Д) 5кг
5. Мектепте 30 мұғалім, 450 оқушы бар. Оқушылардың мұғалімдерден нешеуі артық?
А) 350 С) 300 В) 420 Д) 480
6. Амалдарды орында: 560:(10* 7)
А) 61 С) 19 В) 1 Д) 8
7. Есептеңіз: 189: 9 - 75: 25
А) 18 С) 17 В) 15 Д) 19
8. Бірдей екі костюм 720 тг. тұрады. Егер пальто костюмнен 2 есе қымбат тұрса, 1пальто неше теңге тұрады?
А) 144 С) 672 В ) 360 Д) 720
9. Тиімді тәсілмен есептеңіз; 560+(10*7)
А) 501 С) 614 В) 718 Д) 630
10. Центнермен өрнектеңіз: 3 т 100кг.
А) 31ц С) 3, 1ц В) 301ц Д) 310ц


11 Алматыдан Астанаға поезд 14 сағат 25 мин жүреді, ал ұшақ 1сағат 55 минутта ұшады. Астанаға ұшақпен поезға қарағанда қанша уақыт тез жетуге болады?
А) 13 сағ. 20 мин. В) 12 сағ. 30мин
С) 12 сағ. 35 мин. Д) 13 сағ. 25 мин.


12. Есептеңіз; 900 -(25+15)*3
А) 870 С) 780 В) 807 Д) 708


13) Есептеңіз; 4м 52+39м37см
А) 33м 98 см С) 33м 79см
В) 43м 79см Д) 43м 89см.

[bookmark: _GoBack]Почта: sopykhanova69@mail.ru  ,  zhaina_1989d@mail.ru

